

各位

2023年6月28日

会社名 株式会社テンポスホールディングス  
代表者名 代表取締役 森下 篤史  
(コード番号：2751 スタンダード)  
問合せ先 取締役グループ管理部長 森下 和光  
TEL 03-3736-0319 (代表)

## 過年度の決算短信などの訂正に関するお知らせ

当社は、本日付で過年度の決算短信等を訂正して公表いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。過年度の有価証券報告書等の訂正報告書につきましては、2023年6月中をめどに関東財務局へ提出いたします。

### 記

#### 1. 訂正の経緯および理由

当社は、2022年4月期の決算作業の過程において、2021年4月期の税額計算に誤りがあることを税理士法人からの指摘により判明しました。税務署と更生の手続きをすすめておりましたが、申請が許可される見込みとなりましたため、過年度の決算を訂正いたしました。

#### 2. 本日公表した訂正決算短信

決算短信

2023年4月期 決算短信〔日本基準〕(連結)

#### 3. 2023年6月中をめどに提出を予定している訂正報告書等

有価証券報告書

第29期(自 2020年5月1日 至 2021年4月30日)

第30期(自 2021年5月1日 至 2022年4月30日)

四半期報告書

第30期第1四半期(自 2021年5月1日 至 2021年7月31日)

第30期第2四半期(自 2021年8月1日 至 2021年10月31日)

第30期第3四半期(自 2021年11月1日 至 2022年1月31日)

第31期第1四半期(自 2022年5月1日 至 2022年7月31日)

第31期第2四半期(自 2022年8月1日 至 2022年10月31日)

第31期第3四半期(自 2022年11月1日 至 2023年1月31日)

## 4. 訂正による過年度の連結業績への影響額

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額	増減率(%)
29期 (2021年4月期) 通期	売上高	27,014	27,014	-	-
	営業利益	982	982	-	-
	経常利益	1,448	1,448	-	-
	親会社株主に帰属する 当期純利益	199	232	33	14.22%
	総資産額	16,902	16,935	33	0.19%
	純資産額	11,168	11,201	33	0.29%
30期 (2022年4月期) 第1四半期	総資産額	16,522	16,555	33	0.20%
	純資産額	11,430	11,463	33	0.29%
30期 (2022年4月期) 第2四半期	総資産額	17,485	17,518	33	0.19%
	純資産額	12,208	12,241	33	0.27%
30期 (2022年4月期) 第3四半期	総資産額	18,143	18,176	33	0.18%
	純資産額	12,666	12,699	33	0.26%
30期 (2022年4月期) 通期	総資産額	18,826	18,859	33	0.17%
	純資産額	12,883	12,916	33	0.26%
31期 (2023年4月期) 第1四半期	総資産額	18,279	18,312	33	0.18%
	純資産額	13,095	13,128	33	0.25%
31期 (2023年4月期) 第2四半期	総資産額	18,368	18,401	33	0.18%
	純資産額	13,426	13,459	33	0.25%
31期 (2023年4月期) 第3四半期	総資産額	18,069	18,102	33	0.18%
	純資産額	13,778	13,811	33	0.24%

以上